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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA 
 
Câmara Municipal de São Vicente Férrer. Legislatura 2021-2024. 3ª Sessão Legislativa Anual 
(2023). 10ª sessão ordinária deliberativa. Realização: 08 de maio de 2023 (segunda-feira). 
Horário: 15h. Local: Plenário “vereador José Américo dos Santos”. Composição da Mesa: 
Presidente – vereador Francisco Figueiredo Neto (Chicão Figueiredo); 1º Secretário – vereadora 
Irailde Rocha; 2º Secretário – vereador Domingos de Jesus (Donga de Catraio). Procedida à 
chamada e a verificação de quorum regimental. Vereadores presentes: Charles Pinheiro Souza, 
Domingos de Jesus Moreira Costa, Francisco Marques Figueiredo Neto, Geilson de Jesus 
Borges Pereira, Irailde Lopes da Silva Rocha, José Raimundo Cardoso Gomes, José Rosa Silva 
Pinto, Lúcia Raquel Souza, Pedro Xavier Ferreira e Valdene Raposo Borges. Vereador ausente: 
José Carlos Pinheiro Alves. Tendo vista enxame de abelhas recentemente alojado no telhado do 
prédio da Câmara Municipal, mais precisamente nas imediações do plenário, e que o eco das 
ondas sonoras repentinamente desencadeou comportamento agressivo das abelhas, 
provocando, consequentemente, ataque aos vereadores, servidores e cidadãos presentes no 
recinto da Casa, situação que, além de colocar em risco a saúde e segurança das pessoas, 
obsta o prosseguimento do trabalho legislativo. Diante de tal situação, o senhor presidente 
declara prejudicada a realização da sessão e determina lavrar ata sintética com o registro dos 
fatos e vereadores presentes. Sessão encerrada. Fica marcada sessão ordinária deliberativa 
para o mesmo local no dia e hora regimentalmente estabelecidos. Esta ata foi elaborada pela 
Secretaria Administrativa da Casa com base na síntese dos atos da sessão, sob a orientação do 
1º Secretário da Mesa Diretora dos trabalhos, e submete-se à deliberação do Plenário. Sala das 
sessões da Câmara Municipal de São Vicente Férrer, aos oito dias do mês de maio do ano de 
dois mil e vinte três.  
 
Fui presente:  
 
Vereador Charles Pinheiro Souza 
 
Vereador Domingos de Jesus Moreira Costa 
 
Vereador Francisco Marques Figueiredo Neto 
 
Vereador Geilson de Jesus Borges Pereira 
 
Vereadora Irailde Lopes da Silva Rocha 
 
Vereador José Raimundo Cardoso Gomes 
 
Vereador José Rosa Silva Pinto 
 
Vereadora Lúcia Raquel Souza 
 
Vereador Pedro Xavier Ferreira 
 
Vereador Valdene Raposo Borges 


